

# 疯狂“双十一”，网民惹出不少“雷人”事

## 为抢购 一岁娃母亲忘喂奶

### 火了“双十一”，饿了吃奶娃

本报记者 贾晓雪

“昨晚你抢购了吗？”这句话俨然成为了“双十一”过后同事们见面的第一句话。记者了解到，很多市民10日晚上一下班就匆匆忙忙赶回家，准备好零点开始抢购，有的市民甚至熬夜通宵抢购，等着排队付款。有市民反映，网购的自己手都发麻，第二天还带着黑眼圈上班，还有市民一晚上就花了近6000元。

“提前好几天我就在网上选好了宝贝，先放进购物车里面，等着11日开抢，为了抢购，10日下午的班都没上完就请假回家了。”山亭的邵女士告诉记者。记者了解到，为了抢购，邵女士不

仅没有做晚饭，连自己一岁的孩子都忘记喂奶，害得老公生气，还和邵女士吵了一架。“我购物也是图着便宜啊，不仅给家里的每个人买了过冬的衣服，像保暖内衣、羽绒服啊等等，还买了好

多生活用品，家庭厨房用具，而且还给孩子买了奶粉，这些东西都比平时便宜很多，虽然说花了接近6000块钱，但也是为这个家着想啊！真不明白为什么老公不理解。”

### 好友定闹钟，互约喊起床

“今天晚上别忘记打电话叫我起床哈，要是睡过头就抢不到了！”家住市中区的杨女士临下班之前再三的嘱咐同事小赵，害怕自己定了闹钟之后夜里起不来，就和同事互相约好，定好闹钟之后互相喊起床。由于买的东西太多，在付款的时候淘宝上总

是提醒“亲，前台挤了好多人，请耐心等待哦。”总是付不上款让杨女士很着急，最终给老公买的衣服终于付款成功了，由于耽误了一些时间，再回头想买自己早就看中的皮包时，商家已经显示没有货了。“昨天晚上等着付款今天早上都爬不起来

了”，第二天一大早杨女士就开始跟同事讨论网购的事情，“有一件衣服由于排队的人太多，等了半个多小时也付不上款，虽然已经躺床上了，但总觉得心里很慌，于是又用手机登录淘宝才付款成功，心里美滋滋的！”杨女士说到。

### 提前请缨加班，购物完睡了一天一夜

李女士为了在网上抢购心仪已久的苹果5S手机，提前一天主动跟领导请示要求加班，白班加夜班连续工作了16个小时，一回家就急忙

打开电脑，准备早点下手，提前40多分钟就开始待在电脑前，由于数量有限，零点一到就赶忙着付款，由于网络繁忙，付款一直不成功，又排着

队等了大半个小时，才终于抢到了宝贝。由于连着加班再加上熬夜通宵，杨女士筋疲力竭，倒下头就睡，一睡就是一天一夜。

# 胜利路下穿铁路涵工程启动

## 立交桥路基引道东起振兴路路口，西至青檀路路口

本报枣庄11月12日讯(记者 杨兵三 通讯员 曹建明) 11月11日晚20时16分，市中区内胜利路铁路道口“平改立”改造下穿涵工程启动。该工程完成后将大大方便了附近居民的交通出行。

记者从现场了解到，铁路“平改立”工程是一项复杂工程。该段又是枣庄市古老的城区主干道，人口密集，场地狭小，地形复杂，地下各种管线交叉成网，给施工增加了较大的难度。承建该工程的中铁十局相关负责人告诉记者，为修好铁路下穿涵，他们制定了科学的施工方案，在保证安全、质量的前提下，各相关单位的积极配合，赶抢工期，争取铁路“平改立”工程早日竣工开通，让市民早日踏上方便、整洁、畅通的出行道路。市民刘大爷高兴地告诉记者：“解放北路的公铁立交修完了，终于轮到胜利路了，等路修完了，出门就更方便了。”

据悉，胜利路为上跨枣临铁路立交桥为机动车道，主桥



施工现场。本报通讯员 曹建明 摄

长260米，桥面总宽为11米，净宽10米，下部结构为柱式桥墩和桩基础。立交桥路基引道长

282米，东起振兴路路口，西至青檀路路口，全长542米。中间为枣临电气化铁路。下穿铁路

涵为非机动车道，孔径为1-4.5米，通行净高2.5米，下穿引道全长220米。

店名	地址
胜利店	胜利路128号矿物局医院东侧
龙头店	市中区龙头东路体育馆东侧
青檀店	青檀路科技市场对过
文化店	文化西路和华山路十字路西200米
振兴店	振兴中路华府豪庭对过
桃园店	振兴南路和光明路十字路南300米武警招待所对过
朝阳店	解放路朝阳市场对过向北100米
鑫昌店	鑫昌路和华山路十字路东100米
利民店	君山东路桥东100米路北
建设店	建设北路与周庄路十字
新生店	北马路东头
自然源	市中医对过
解放路	解放南路三中对面
龙庭店	市立医院北门西邻

## 到幸福人药品超市买晚报

为了满足更多市民读报的需求和购买报纸的方便，《齐鲁晚报》与枣庄市幸福人药品超市合作，幸福人药品超市的14个门店将统一代卖《齐鲁晚报》。

## 兄弟贩毒被拘 竟不知是重罪

本报枣庄11月12日讯(记者 袁鹏 通讯员 吴敬安) 11月9日，两名男子从徐州购买了冰毒后来到枣庄贩卖，在刚刚完成了一单生意之后就被警方抓获。而令民警颇为惊讶的是，被抓的二人最小的只有十八岁，年纪较大的也只有二十一岁。

据了解，年纪较小的男子许某户籍在山东菏泽，今年只有十八岁。另一名男子张某是许某的表哥，是江苏徐州人，今年二十一岁。今年10月初的时候张某接到表弟许某的电话，称要借一千元钱用，当时张某还在江苏昆山处理一些事，便答应缓一缓等两天回徐州再把钱借给表弟许某。10月29日，张某回到徐州见到了表弟许某，许某对他说前段时间借钱是想要做点小生意，张某便将一千元钱给了许某。

许某接到钱后接着拉过表哥张某，小声告诉他自己是探明了些路子，想弄点冰毒运到枣庄去卖，这一千元钱就算是他人的股，赚了钱后大家再分。张某刚从自己的小表弟口中听到这个消息先是吃了一惊，但他又一想觉得冰毒这种东西应该问题不大，于是就同意了。第二天他们把许某的一台电脑拿出来卖了一千多元，当天下午许某就带着钱坐火车去了苏州，以每克三百四十元的价格买了七克冰毒带了回来。

11月9日下午，兄弟二人就来到了枣庄，在市中区找了一家宾馆住了下来。然后两个人用电子秤称重之后将七克冰毒分成八包进行了分装。当天晚上，许某就联系了一个买家来看货，一名男子过来之后以四百元每包的价格买了三包。

第二天中午，兄弟二人拿着赚来的钱到了一家网吧去上网，结果遇到了巡逻至此的城区综合执法队的民警。看到这两个人见到警察反应异常，于是民警将他们带到了派出所进行询问，随后发现了这两人贩毒的情况。民警表示，这两个人的法律意识都十分淡薄，直到被查出贩卖毒品时都没有意识到他们自己在实施严重的犯罪。目前二人已被依法刑事拘留。

## 本月15日 新城有望供暖

本报枣庄11月12日讯(记者 白雪岩) 11日，记者从新城热力有限公司了解到，目前新城供暖工程已经开始注水、预热，预计15日实现供暖。同时，为了弥补新城热源供给不足的难题，眼下新城供热管道并网工程还在紧张有序地实施。

11日，记者在新城实验幼儿园门前的井冈山路看到，施工人员正在开挖的地下架设管道，据介绍，这条管道是实现薛城一家热源厂向新城部分区域供暖的并网管道。“新城集中供暖从2004年就开始运行，但这几年出现了热源不足的情况，今年薛城一家热源厂进行了扩建，通过管道并网，薛城的热源就可以弥补新城热源的不足。”新城热力有限公司马经理告诉记者，热源增加后，今年的供暖就有了保障。

“从老城搬到新城有两三年了，但暖气供给不是特别理想，特别是天很冷的时候还得开空调。”居住在新城政府驻地一小区居民说，听说今年可能有些改观，希望暖气能烧得热一点。